

Урбан-институт Таджикистана начал искать взаимосвязь в цепи «власть-население-СМИ»

Группа сотрудников Урбан-института Таджикистана начала накануне в Кулябе исследование под условным названием «Взаимосвязь между властями, населением и СМИ».

Как сообщил «АП» руководитель Кулябского регионального офиса Урбан-института Зафар Мирзоев, исследование будет проведено путем анонимного анкетного опроса, «чтобы выявить реальную картину».

По его словам, прозрачность не только этой цепочки «власть-население-СМИ», но и вообще прозрачность деятельности органов управления на местах, позволяет обществу контролировать власть. «По итогам исследования будут проведены семинары, практические тренинги, на которых подготовим квалифицированных тренеров, и они уже дальше будут работать, как с властями, населением, так и с журналистами», - сказал З. Мирзоев.

<http://www.asiaplus.tj/news/198/47546.html>